平成 年 月 日

# まつばらブランド「La Matsubara」申請書(推薦書) No.1 (1枚目)

## I. 申請者(推薦者)

【個人の場合】	松原商工会議所会員 □ 未加入(どちらかにチェック✔してください!)
フリカ゛ナ	
氏 名	
住 所	〒
電話自宅	
電話携帯	
メールアドレス	
【法人・団体の場合】 □	松原商工会議所会員 □ 未加入(どちらかにチェック✔を入れてください!)
フリカ゛ナ	
法人・団体名	
フリカ゛ナ	
代表者氏名	
代表者役職	
住所	〒
電話自宅	
FAX 番 号	
メールアドレス	

#### 【まつばらブランド認定事業事務局専用記入欄】

受付印	受付番号		予備調査 (書類) 審査日		現地審査結果	可・否
	応募形態	メール・郵送・持参	書類審査結果	可•否	本審査	/
	応募部門	商品・企業	予備調査 (現地) 審査日	/	(プレゼン)	
	分野分類	農業・商業・工業	現地審査担当者		結果	認•否

# まつばらブランド「La Matsubara」申請書(推薦書) No.2 (2枚目)

## Ⅱ. 申請(推薦)する商品・企業について

次のとおり、まつばらブランド「La Matsubara」認定対象として、申請(推薦)させていただきます。

申請(推薦)商品/企業 (団体)								
応募理由(何故まつばら ブランド認定事業に応募 したのか?)を記入して ください。								
申請(推薦)商品/企業(団 体)のコンセプト・ 創業理念・商品の特長を 記入してください。								
松原産のものを使用して								
いる場合, そのことを具体								
的に表記してください。								
どのようなところが								
「まつばらブランド」								
にふさわしいのか,地域と								
の関わりを含めて、記入し								
てください。(※その商								
品・企業 (団体) を通して								
松原市にどのように貢献								
しているのか、できるのか								
を表記すること)								
申請(推薦)商品の事業	名 称							
者・団体の名称・所在地・ 連絡先	所在地							
	連絡先							
添付資料の有無					)•電子資料		) •	
該当箇所に〇印を	掲載され	た雑誌・掲	載された親	閒記事(	)・その	也 (		)なし
記入してください。	(	)						